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NAmsa: Bosa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemruiii BoBa! BupTyanbHO TPyAHO CKa3aTh YTO-TO OIIPefiellIeHHOe B MOA00HOW CUTyaluu. Y
Bartrero Bpada OBI710 OTPOMHOE ITPEUMYIIIECTBO - OH MOT Bac ocMOTpeTh. B HEKOTOPHIX ClTydasx
pe3ynbTaThl 00C/IeMOBaHUN MOTYT IaBaTh OTPHUIATEIBHBIN PE3YIbTAT. ITO MOKET OBITH CBSI3aHO C
0CO0EHHOCTSIMU UMMYHHUTETA, 0COOEHHOCTSIMU MeToa 00CIeOBaHUsI, 0COOEHHOCTSIMU TeUEHHUS
3aborneBanus. [TompoOy¥iTe crenyromui pa3 (eciay IOBTOPUTCS) CAaTh aHanu3 metomoM I1LIP-
OUaTHOCTHUKY, OH gaeT 98% mocToBepHOCTH. Yoauu!



